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EL ESTUDIANTE 

Roberto Girault Facha
“Como estudiante puedes aprender tanto de la vida, pero la vida te da la lección mas difícil”
Realmente tenia disposición de ver la película el estudiante de hecho un día antes de que se estrenara en la ciudad, me llamo mucho la atención la publicidad que había en un medio de transporte. Solo era decidía y falta de pretexto para asistir al cine. Hace mucho tiempo que no iba sola al cine y disfrutaba de una película a mis anchas.

La película pasa a formar parte de mis películas favoritas, no puedo criticarla pues me dejo muchas cosas positivas, supero las expectativas que tenia, me gusto mucho la combinación de sus personajes e historias en trama, muy bien relacionadas y real.  A pesar de que tocaron dos casos muy comunes en las historias comerciales como el embarazo no planeado y la drogadicción en los jóvenes, tuvieron un matiz que hizo diferente la temática como suelen ser las sorpresas de la vida. 

 Es muy emotiva, pasas de la risa al llanto, en cuestión de segundos,  yo creo que mas de una persona y me incluyo en la lista se identifica con las escenarios, personajes, circunstancias,  mensajes, etc. que muestra la película. Además la historia te hace una invitación a la literatura y en especial a leer al  Quijote (la figura triste).

Cheno es el personaje principal y mi favorito de la historia, además la lección de vida que le toco yo no me la esperaba, creo que fue la parte más triste de la película. Me hizo recordar lo contenta y agradecida que estoy por tener la oportunidad de seguir estudiando y de estar en la universidad. Por tener una familia que me apoya incondicionalmente, que confía en mi y como duele perder a alguien tan importante en tu vida. Que a pesar de lo que diga la gente de mi carrera, yo creo en ella y creo en lo que puedo ser capaz  de lograr.  
Aprender que no hay momento preciso, exacto, bueno o malo, son solo eso un momento y aprovecharlo para hacer lo que uno quiere, nada de pensar que ya no es tiempo para hacerlo, de lo contrario vivirás arrepentido por no haberlo intentado.

Que importante es tomarse el tiempo para pensar y decidir sobre la persona que quieres a tu lado y compartir tu vida, actualmente cuantas parejas con muchos años de matrimonio siguen enamorados o que lleven una relación como Cheno y Alicia.  
Enseñar a enseñar , enseñar a querer, enseñar a triunfar; ser estudiante puedes aprender tanto de la vida, pero la vida se encarga de darte la lección mas difícil,  son algunos de los muchos mensajes que me dejo la película. Además de replantear un proyecto pedagógico para las personas de la tercera edad. 
¿El estilo de vida que lleva una persona, tendrá que ver con la educación? Claro que si, por que vamos formando a través de ella nuestra esencia como seres humanos.

Déjate  enseñar  estudiante 
En la escuela y en la vida 

Pues nunca dejaras de aprender. 
