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Una imagen es un acto y no una cosa
(Jean Paul Sartre)

En mi vida he pasado por momentos fuertes, difíciles lo cual escogí esta imagen por que representa libertad, el tanque de guerra caracteriza todos los obstáculos que he combatido y faltan por combatir  en mi vida, los restos de casas o construcciones son las que me han costado (difíciles) y que en un momento no he logrado superar pero también existe las cosas buenas, al fondo se ve el camino que he transcurrido y la persona, pues la persona soy yo, luchando por mis ideales  por lo que quiero y jamás vencerme, no detenerme. La libertad es la que todo ser humano debe tener y pueda desarrollarse plenamente en la vida, debemos ser autónomos, no permitir que alguien más nos maneje a su antojo.
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Estamos en el siglo de la imagen. Para bien o para mal, sufriremos más que nunca la acción de la imagen.


(Gastón Bachelard)
Esta imagen roba toda mi atención.  ¿Cómo es que imágenes tan tristes son las que pueden quedar más grabadas en nuestra mente?
Dentro de un conjunto de imágenes, la que a primera vista me impacto fue la imagen del niño desnutrido, me recuerda la existencia de la pobreza extrema y deshumana  que vive África.

Y pensar que es solo una pequeña muestra de la realidad. No solo en África, sino en muchas partes del mundo.

Si yo compartiera esta imagen no lo haría con el fin de morbosidad, ni tampoco plasmar una parte de nuestra realidad; al contrario generar conciencia en cada uno que la pueda ver.

 Muchas veces es solo decirles a los niños “mira hay quienes se están muriendo de hambre, y tu que no quieres comer”, cuando no solo es problema de un niño, sino de todos porque no somos ni un poco sensibles a la desgracia ajena. Y nada tiene que ver con alguna religión dar gracias por los alimentos. ¿Cuántas veces haz compartido un alimento con alguien que no conozcas?

Pensar en gente que sobrevive con menos de un dólar al día, es increíble; y nos quejamos de las malas cosas que nos pasan, cuando hay gente que siempre estará en peores situaciones. 


El alma nunca piensa sin una imagen mental.

(Aristóteles)
Las velas con estos tres colores ilustra los momentos de reflexión y esperanza. La imagen me hizo recorda mi trabajo final de antropologia filosofica del semestre pasado; y me gutaría compartir un poco de mi escrito: La duda o mejor dicho el estado de duda es la chispa que enciende la bomba de preguntas, preguntas que te llevan a una crisis existencial y que intentan arrojarte a lo más profundo del caos. Y no hay nada mas placentero que salir de el, renovado, libre y con un toque más humano. Es así como puedo estar conmigo mismo y con el otro.

La idea parece ser que estamos en una especie de competencia incesante, luchando por lograr nuestros objetivos y hacer algo de nuestra vida, pero esto solo tiene sentido si esos logros llegan a ser permanentes, mas no lo serán por que habrá algo supremo que lo anule.
Pero cuantas veces realmente--verdaderamente nos ponemos a cuestionar nuestros pensamientos, sentimientos y actos.
 El caos interno necesita una solución inmediata para darle equilibrio y salir de esa poza angustiante, y el único flotador es: la posibilidad de elegir, tomar una decisión que procederá a ser un hecho irrevocable. La reflexión es la vuelta del sujeto pensante sobre lo pensado a los presupuestos, condiciones y fundamentos de yo actuante (pensar dos veces de manera crítica). 

“En cuanto apagues la luz de una vela, siempre tendras la oportunidad de ser una mejor persona ”
Cheno

